



4603A

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE**  
**CABINET MINISTRU**

- 4603 A -

Nr. EN 3224 din. 16.04.2008

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dvs. privind achiziționarea unei autosanitare pentru Centrul Județean de Transfuzie Sanguină Arad, vă comunicăm următoarele:

Centrul Județean de Transfuzie Sanguină Arad are în dotare o autosanitară, cu un anumit grad de uzură fizică, dar încă funcțională. În anul 2007 s-a solicitat, de către conducerea Centrului Județean de Transfuzie Sanguină Arad, achiziționarea unei noi autosanitare, necesară deplasării în condiții de siguranță pentru efectuarea colectei mobile (deplasarea în diverse localități ale județului Arad pentru a preleva sânge de la potențiali donatori), dar lipsa de fonduri destinate investițiilor a împiedicat această achiziție.

Doamna Dr. Laura Pacurariu, directoarea CJTS Arad, a apelat la domnul Deputat Constantin Traian Igaș, care este și donator de sânge, să o sprijine în vederea procurării unei noi autosanitare, dar din venituri de la bugetul local și nu prin adresarea unei interpelări.

Referitor la afirmațiile, din cuprinsul întrebării, privind procentajul colectei mobile de aproximativ 80% în celelalte țări UE, vă informăm că doar în unele țări UE se atinge acest procent.

În România și mai ales la nivelul Centrelor de Transfuzie Regionale și al Municipiului București începând din anul 2007, colecta mobilă a crescut simțitor, ajungând de la aproximativ 20% la 40% din valoarea totală a sângelui recoltat.

Pentru acest an, din planul de achiziții al Ministerului Sănătății Publice face parte și achiziția de autosanitare noi și modern utilizate pentru toate Centrele de Transfuzie Sanguină, care, prin activitatea lor, justifică necesitatea unor astfel de vehicule.

Cu stimă,

**MINISTRU**  
**EUGEN NICOLAEȘCU**



**Domnului deputat Traian Igaș**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**

Str. Cristian Popișteanu nr. 1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,  
Tel. (+4-01)307.26.90; Fax (+4-01)312.49.16